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Спајић је рекао да ће у року од годину и три мјесеца по доласку на власт дати просјечну
плату од 1.000 и минималну зараду од 700 еура. Казао је да ће поднијети оставку и
преузети одговорност ако се то не испуни

  

  

21:58

  

Спајић је оцијенио да је Црна Гора тренутно потпуно неспремна за било какву
имплементацију амбициозне агенде каква је Отворени Балкан.

  

"Економска визија Европе сад је да Црна Гора, као мала земља, буде изванредна земља.
Немамо луксуз да будемо просјечни, морамо бити изванредни ако желимо да преживимо
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и ако не желимо да се утопимо у било какво велико море. Подржавам интеграције и
Опен Балкан ако је у сагласју са ЕУ и Берлинским процесом, видим да се ту
приближавају ставови, убијеђен сам да ће ту доћи до неког микс модела гдје ће се ОБ
интегрисати заједно са Берлинским процесом.

  

Спајић је закључио да је фискална политика Црне Горе кључна политика којом се брани
сувереност државе.

  

21:49

  

Лидер Европе сад је рекао да је Свјетска банка недавно смањила прогнозу раста БДП-а
"гледајући ко води Црну Гору".

  

"Они су повећали прогнозу раста кад смо ми били ту, са 2,7 на 7,2 одсто", подсјетио је.

  

Спајић је поручио да ће поднијети оставку ако буде у Влади, или "на било који начин
утицао на судбину Црне Горе", ако се не буде дошло до 1.000 еура просјечне зараде, 700
еура минималне зараде, 450 еура минималне пензије, и пуне запослености.

  

Казао је да је обећање да ће се то повећање десити било у контексту избора на љето
2022.

  

"Биће потребан санациони период минимум три мјесеца, на којем ћемо морати да радимо
на санацији направљене штете. Од тог тренутка, за годину дана ћемо имати све
резултате о којима сам причао. Поднијећу сваку врсту одговорности ако се то не деси".

  

Казао је да ће то бити почетак "економске ренесансе Црне Горе".
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"Мислим да ћемо престићи просјек ЕУ до краја мандата наше владе. Ући ћемо у ЕУ,
надам се, до тада и Црна Гора ће бити економско чудо".

  

21:35

  

Спајић је прокоментарисао оптужбе једног од лидера ДФ-а Небојше Медојевића, који га
јавно оптужује за криминал, као и да је имовину сакрио тако што је купио више
некретнина на име наводно невјенчане супруге.

  

Поручио је да су у питану "апсолутне неистине".

  

"То ми личи на синдром неузвраћене љубави. Толики ниво опсесије мојом маленкошћу не
могу рационалним аргументом да објасним. Чини ми се да се враћам у средњошколско
доба, кад су ме тинејџерке из задње клупе пријављивале наставници да нисам добро
урадио домаћи, обрисао таблу..."

  

Казао је да не жели да се бави таквим подметањима.

  

Навео је да је Весна Маринковић, која је купила вилу у которском насељу Муо, његова
бивша дјевојка, која није у његовом домаћинству. "То је успјешна жена која има свој
приватан и професионалан живот... Не желим да улазим у њено имовинско стање. Ако
би мој имовински картон морао да претпоставља бивше дјевојке, не знам на шта би то
личило. Објавио сам сву имовину за које стојим.

  

Казао је да ће ускоро купити стан односно, прву некретнину у Црној Гори.

  

Спајић је такође рекао да су оптужбе да је узео милионе од обвезнице "једна од
најглупљих лажи".
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"То су провјериле институције САД, Енглеске, Црне Горе... Нису нашли апсолутно ништа.
Мислите да би ме било ко штедио да сам узео и један еуро", упитао је он.

  

21:26

  

Спајић је казао да тренутна Влада нема ниједну мјеру коју је спровела као своју.

  

"Дошли су на готово, немају ни визију, идеју шта да ураде са овом ситуацијом... Брутално
су повећали текућу потрошњу, гдје ће се задужити 600 милиона еура? Како ће
финансирати тако велики дефицит, не прича се о томе", истакао је.

  

21:19

  

Спајић је, говорећи о инфлацији, казао да су неки трговци лошом бизнис праксом
искористили тренутак и подигли марже на већ високе цијене.

  

"То је лоша одлука на дужи рок, што буде више долазило конкурената, такве фирме ће
бити све мање одрживе, можда и угашене, на отвореном тржишту ЕУ".

  

Казао је да држава на средњи рок може помоћи пољопривреди и гранама које увозимо
да направе супституцију таквог увоза.

  
  

Други начин да се браните од инфлације, као мала земља, је да подижете стандард
свим грађанима

    

"Други начин да се браните од инфлације, као мала земља, је да подижете стандард
свим грађанима".
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Спајић је рекао да је влада чији је био дио планирала да се свима промијени
коефицијент зарада, а да је актуелна власт то урадила кад су у питању само одређене
категорије, и да тако уништавају привредни сектор.

  

"Свака наша мјера ће бити таква да идентично таргетира јавни и приватни сектор и да
радници у оба сектора имају једнака права".

  

21:06

  

Комненић је питао Спајића да ли осјећа одговорност што је довео Рада Милошевића на
чело Управе прихода и царина.

  

Спајић је рекао да је Управа за кадрове у отвореном поступку изабрала Милошевића као
прворангираног кандидата.

  

"Прворангиране кандидате сам сваки пут кад смо имали конкурс предлагао Влади да их
изгласају. То је био једини принцип по којем сам се водио".

  

Истакао је да Милошевића није знао прије тога, већ да му је било кључно што је Управа
за кадрове препоручила њега као најквалификованијег за функцију.

  

21:03

  

Лидер Европе сад је рекао да ће се та партија залагати за професионализацију свих
функција осим чланова Владе.
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"Чланови Владе ће бити једине политичке функције, свака друга ће морати да прође
конкурс и ту ћемо изабрати искључиво најбоље. Ту неће бити компромиса. Све партије
које буду подржавале тај принцип могу да разговарају са нама, они који хоће да убаце
своје партијске ухљебе неће бити наши партнери".

  

20:59

  

Спајић је рекао да ће прва ствар коју ће, како тврди, по доласку на власт урадити, је да
се позабаве санирањем штете која је направљена ребалансом буџета.

  

20:51

  

Спајић је, поводом критика и оптужби политичке конкуренције за популизам ради
страначке промоције, и тврдњи да су "подијелили паре народу и оставили бушну
државну касу", између осталог казао да је дио буџета за бруто зараде 2021. већи него
бруто зараде 2022.

  

"Ми смо са мање трошкова за државу веће плате остварили за 38 одсто. Плата је у
просјеку порасла са 520 на 720 еура, а то државу није коштало ништа. Чак смо смањили
издатке на бруто зараде 2022. у односу на 2021."

  

"Никакав новац није дијељен грађанима, него смо кроз комплексан сет реформских
закона дошли до тога да се зараде повећају на одржив начин".

  

"За двије године буџета које смо направили, 2021. и 2022, смо имали суфицит текућег
буџета", истакао је Спајић.

  

20:30
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Спајић је рекао како не вјерује у промјене код старих политичара.

  

"Политичаре прошлости треба оставити прошлости. Европа ће бити највећа партија у
Црној Гори на идућим изборима и она ће диктирати политике".

  

Казао је како је убијеђен да ће партије мање бројних народа изузетно добро проћи на
изборима и да ће бити природни партнери ПЕС-а.

  
  

Ми смо са мање трошкова за државу веће плате остварили за 38 одсто. Плата је у
просјеку порасла са 520 на 720 еура, а то државу није коштало ништа. Чак смо смањили
издатке на бруто зараде 2022. у односу на 2021

    

"Потребан је национални консензус око којег ћемо сви да се окупимо и мислим да Европа
сад може бити стожер таквог окупљања".

  

Поручио је да ДПС и ДФ "не држе тапију ни на Србе ни на Црногорце", те оцијенио да је
послије избора 2020. сваки грађанин у Црној Гори равноправан.

  

20:26

  

Спајић је рекао да је кључни проблем ДПС-а "подземље и конекције са подземљем".

  

"Ти људи који су функционери ДПС-а су заробљени, не могу сами да одлучују", навео је
он.

  

Сматра да је реформа ДПС-а илузија, рекавши да је та партија "нож који пада".
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"Ко такне тај ноже ће се повриједити. ДФ и друге странке су такође ножеви који
падају".

  

20:22

  

Спајић тврди да би "Европа сад 2", програм који предвиђа просјечну плату од 1.000 и
минималну пензију од 450 еура, већ био примијењен у децембру 2022, да није срушена
влада на челу са Здравком Кривокапићем.

  

20:16

  

Посланик и генерални секретар Демократа Борис Богдановић позвао је прије неколико
дана у име те партије Покрет Европа сад у предизборну коалицију, нудећи им да први
предложе кандидата за шефа државе или премијера.

  

Спајић је оцијенио да је то био "бизаран јавни позив".

  

"Треба оставити простор за разговор, не разумијем разговоре када немате
парламентарне изборе ни на видику, Уставни суд... Кад буде извјесно расписивање
избора, то је тренутак за причање о свим коалицијама. Треба то урадити на начин да се
питају грађани. Ако постоји синергија, односно ако ви, као те двије странке, узмете више
процената него ако идете појединачно, наравно да је боље ићи заједно".

  

Казао је да се у овом тренутку не види та синергија између ПЕС и било којег политичког
субјекта. "Не треба затварати врата, треба бити мудар и са свима разговарати", додао
је.

  

20:07
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Лидер ПЕС-а је, на питање да ли постоји могућност да он буде кандидат за
предсједника, рекао да тај покрет има више кадрова, попут Јакова Милатовића, Оливере
Ињац... који на предсједничким изборима могу побиједити Мила Ђукановића или неког
другог кандидата ДПС-а.

  

"Европа сад ће дефинитивно имати свог кандидата. Размишљамо и о нестраначким
кандидатима, међутим у сазнању сам да људи које бисмо могли кандидовати, нису
заинтересовани за такве позиције".

  

20:02

  

Спајић је казао да сви декларативно желе изборе, али нико не жели да "повуче ручну" и
донесе ту одлуку.

  

"Проблем је што се сви плаше одговорности онога што је направљено, прво ребалансом
па буџетом".

  

Рекао је да је државни интерес да се избори десе што прије.

  

19:57

  

Спајић је казао да нису учествовали у томе да се саботирају преговори у формирању 44.
Владе.

  

"Тренутни скупштински сазив не одговара ономе што грађани мисле, нити може да
ријечи много проблема који су испред нас. Због тога је потребно да се промијешају
карте. То је у интересу и партија на власти, ГП УРА и СНП-у примарно", оцијенио је он.
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"Што прије треба да изађу на изборе да не би на површину изашле лоше одлуке које су
донијели, приматно буџет... Треба да уграбе овај период док нису дошле на наплату те
одлуке".

  

19:50

  

Предсједник Покрета Европа сад Милојко Спајић гост је вечерашње емисије Начисто са
Петром Комненићем.

  

(Вијести)
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